

# Мы ждали вас с нетерпением...

(Воспоминания мамы, Яксёновой Валентины Ивановны).



В 1-й класс Саша пошел с большой радостью.

До школы еще, было взятое руче-  
нко на плечи и говорят: «Мама,  
подмотри, как я в школу пойду».

Мне было очень приятно, что он хотел учиться.

Учился Саша у Шабуровой Валентины Ивановны.

Она всегда отзывалась о нем

хорошо, любила его. Саша всегда

рассказывал школу

ные новости, какие отметки получил,

никогда не обманывал ни родителей ни

учителей. Если же он не выполнил урок,

то придет и честно скажет: «Валентина Ивановна, я не выучил. Помогите мне».

Дома он всегда помогал, я ни него не могла

лась. Уходя на работу, я всегда знала